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Département	du	Haut-Rhin	
	

VILLE		DE		ROUFFACH	
	
	
	
	

COMPTE	RENDU	DU	CONSEIL	MUNICIPAL		
	

DU	SAMEDI	23	MAI	2020	à	11h00	
	
	
	

Le	samedi	vingt-trois	mai	deux	mille	vingt	à	11	heures,	le	conseil	municipal	de	Rouffach	
s’est	réuni	en	séance	ordinaire	à	l’Ancien	Hôtel	de	Ville	de	Rouffach.	

	
	

Membres	présents	:		
	

Jean-Pierre	 TOUCAS,	 Nadine	 BOLLI,	 Gilbert	 SCHMITT,	 Perrine	 SUHR,	 Christophe	
BANNWARTH-PROBST,	 Françoise	 BARBAGELATA,	 Jean-Philippe	 KAMMERER,	 Judith	
HAMARD,	 Vincent	 SAUTER,	 Luc	 ABRAHAM,	 Sandra	 GUEBEL,	 Anne-Elisabeth	
SOMMEREISEN,	 Barbara	 BASS,	 Maria-Ernestina	 DE	 CARVALHO	 PINTO,	 Yannick	
NEUBERT,	 Annette	 VERGELY,	 Pedro	 HERNANDEZ,	 Leslie	 HEYD-SCHWEBEL,	 Daniel	
KLEIN,	 Julien	 BECHTOLD,	 Florian	 ROUSSEL,	 Bernard	 SOMMEREISEN,	 Hubert	 OTT,	
Céline	ISNER,	Marie-Laure	BECK,	Igor	TURCEAC	
	
	
Membre	excusé	:		
	

Laurence	ZIMMERMANN	procuration	à	Hubert	OTT	
	
	
Assistent	également	:	
	

Patricia	PARIS,	Directrice	Générale	des	Services	
Vanessa	MEYER,	assistante	de	Direction	
Alexia	AUDEBERT,	chargée	de	communication	

	
	

Monsieur	le	Maire	ouvre	la	séance	du	conseil	municipal	régulièrement	convoqué	en	date	
du	 19	 mai	 2020,	 conformément	 à	 l’article	 L2121-1	 et	 suivants	 du	 Code	 Général	 des	
Collectivités	Territoriales	pour	procéder	à	l’élection	du	maire	et	des	adjoints.	
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POINT	n°	1	-	Installation	du	conseil	municipal	
	
En	 application	 de	 l'article	 L.	 2122-17	 du	 Code	 Général	 des	 Collectivités	 Territoriales,	
sont	déclarés	élus	et	installés	dans	leur	fonction	de	conseillers	municipaux	:		
	
Jean-Pierre	 TOUCAS,	 Nadine	 BOLLI,	 Gilbert	 SCHMITT,	 Perrine	 SUHR,	 Christophe	
BANNWARTH-PROBST,	 Françoise	 BARBAGELATA,	 Jean-Philippe	 KAMMERER,	 Sandra	
GUEBEL,	 Yannick	 NEUBERT,	 Judith	 HAMARD,	 Daniel	 KLEIN,	 Barbara	 BASS,	 Luc	
ABRAHAM,	Anne-Elisabeth	SOMMEREISEN,	Florian	ROUSSEL,	Leslie	HEYD-SCHWEBEL,	
Pedro	 HERNANDEZ,	 Annette	 VERGELY,	 Julien	 BECHTOLD,	 Maria-Ernestina	 DE	
CARVALHO	 PINTO,	 Vincent	 SAUTER,	 Hubert	 OTT,	 Céline	 ISNER,	 Bernard	
SOMMEREISEN,	Laurence	ZIMMERMANN,	Igor	TURCEAC,	Marie-Laure	BECK.	
	
Les	 candidats	 suivants	ont	 été	élus	 conseillers	 communautaires	de	 la	Communauté	de	
Communes	«	Pays	de	Rouffach,	Vignobles	 et	Châteaux	»	 :	 Jean-Pierre	TOUCAS,	Nadine	
BOLLI,	 Gilbert	 SCHMITT,	 Perrine	 SUHR,	 Christophe	 BANNWARTH-PROBST,	 Françoise	
BARBAGELATA,	Jean-Philippe	KAMMERER,	Sandra	GUEBEL,	Hubert	OTT,	Céline	ISNER.	
	

	
POINT	n°	2	-	Désignation	du	secrétaire	de	séance	
	
M.	Florian	ROUSSEL	est	désigné,	à	l’unanimité,	en	qualité	de	secrétaire	de	séance.	

	
	

POINT	n°	3	-	Élection	du	Maire		
	
M.	 Jean-Pierre	 TOUCAS,	 par	 20	 voix	 et	 7	 abstentions,	 soit	 la	 majorité	 absolue	 des	
suffrages,	est	proclamé	Maire	de	la	Ville	de	ROUFFACH.	
	
	
POINT	n°	4	-	Détermination	du	nombre	d’adjoints	au	Maire		
	
Après	délibération,	 le	conseil	municipal,	à	 l’unanimité,	 fixe	à	sept	 le	nombre	de	postes	
d'adjoints	au	Maire.	
	
	
POINT	n°	5	-	Élection	des	adjoints	au	Maire	
	
La	liste	présentée	par	M.	le	Maire,	par	21	voix	et	6	abstentions,	soit	la	majorité	absolue	
des	suffrages	exprimés,	est	proclamée	élue	et	installée	dans	ses	fonctions.		
	
Nadine	BOLLI	
1ère	adjointe	
en	charge	de	:	Education	-	Jeunesse	-	Vie	associative	-	Loisirs	-	Démocratie	participative	
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Gilbert	SCHMITT	
2ème	adjoint		
en	charge	de	:	Finances	-	Economie	-	Affaires	générales	-	Urbanisme	-	Sécurité	
	
Perrine	SUHR	
3ème	adjointe		
en	charge	de	:	Commerces	de	proximité	-	Tourisme	-	Accueil	-	Communication	
	
Christophe	BANNWARTH-PROBST	
4ème	adjoint	
en	 charge	 de	 :	 Travaux	 -	 Agriculture	 -	 Viticulture	 -	 Forêt	 -	 Environnement	 et	
Développement	durable	
	
Françoise	BARBAGELATA	
5ème	adjointe		
en	charge	de	:	Solidarité	-	Lien	social	-	Logement	
	
Jean-Philippe	KAMMERER	
6ème	adjoint		
en	charge	de	:	Culture	-	Patrimoine	-	Fleurissement	-	Jumelage	
	
Judith	HAMARD	
7ème	adjointe		
en	charge	de	:	Seniors	-	Plan	Communal	de	Sauvegarde	
	
	
POINT	n°	6	-	Lecture	de	la	charte	de	l’élu	local	
	
M.	le	Maire	donne	lecture	de	la	charte	de	l’élu	local.	Il	remet	aux	conseillers	municipaux	
un	 exemplaire	 de	 cette	 charte	 et	 du	 chapitre	 du	 CGCT	 consacré	 aux	 «	 Conditions	
d’exercice	des	mandats	locaux	»	(articles	L2123-1	à	L2123-35	et	R2123-1	à	D2123-28).	
	
Le	conseil	municipal	prend	acte,	sans	observation,	de	ces	informations.		
	
	
	
M.	Jean-Pierre	TOUCAS	lève	la	séance	à	11h45.	

	














